766452
Art.: 623709
468661

LKZ 041332

11062/1

1-13



Serviss e Assistenza e Dienstverlening e Serwis e Servis
Szerviz e CepBucHas cnyxxba e Serviss

=g
= Name ® Nom e Naam e Nazwa
= Jméno & Nazov  Név sDenumird
= B [isim ¢ Ha3eanwe » Nosaukums
:T NreNoweN »Homep e C e 5z
=— & |Typ e Type s Tip » Tipus » Tipo
= Tun » Tips
—5
=g
=g
=
E (e ]
=g
=8
=8
=3
=
= o
=3
=3
=0
= o
% - X2
= 3 A61 | (RmmmmED H8
— @4,5x50
= = x10
= A15 |
B 17x246
=& X2 ~ x2
= A1 (yy
= 38x28 — 23,5x15
= > = x2 x2
= D18 | N A62 (@ |
T P 212 Ty
: x2 s x8 i x10
A30 | FommmmmmmmD D1 e A9 @
| @4,5x70 b = M4x10
! x15 x15 x10
B53 D55
M4x32 @10x11
= x10 R x66 %10
D54 | @9 1D Ht 1 ) ) A13
| @5/11x16 ' S @8x30 @3,5x35
! x50 ' x1 x1
M K1 | /gﬁ K1-1
! @1,2x20 &7 516 mm 1133 mm
x24 5D x24 e x18
DZ 1 g D5 T D4 I ==
@5/11x34 = @15%x12,5 @17

11062/1



Teil Nr. Anzahl Kasten Nr. Malk, mm
Pieces Nr. Quantité Colli Nr. Dimensions, mm
Pieces No. Quantity Colli No, Dimensions, mm
Yacts Hom. Konunyecteo | Kopobka Hom. Paamepbl, MM
Kawalek Nr. llos¢ Polu Nr. Wymiary, mm
Parga No. Miktar Kutusu Nr. Boyutlar, mm
Kust Nr. MnozZstvi Kolonka C. Rozméry, mm
Kusov Nr. MnoZstvo Pocet baleni Rozmery, mm
Pezzi Nr. Quantita Colli Nr. Dimensioni, mm
Nr piese Cantitatea Nu pachete Dimensiuni, mm
Darab szama | Mennyiség | Colli szama. Meéretek, mm
Stukken Nr. Hoeveelheid | Colli Nr. Afmetingen, mm
Detalas nr. Skaits Kastes nr. Izméri, mm
1 1 2/2 1785x250x18
2 1 2/2 1785x250x18
3 1 1/2 764x280x25
4 1 112 762x80x16
5 1 1./2 764x230x18
6 3 1/2 762x45x16
7 1 2/2 1029x45x18
8 1 212 1029x45x18
9 2 1/2 762x230x18
10 1 1/2 764x65x18
1] 1 1/2 800x290x65
12 2 2/2 1167x390x4
13 1 1/2 764x246x18
14 2 2/2 893x390x4
15 5 2/2 738x234x4
16 1 2/2 105x45x18
17 1 2/2 105x45x18
18 5 2/2 730x120x14
19 5 2/2 800x126x18
20 5 2/2 240x120x18
21 5 212 240x120x14

11062/1



D2 | guas

X2

@5/11x34

— =

S
| ~ @15x12,5

x4

@5/11x34

- g

215x12,5

4-13




| anih x2 D) X2 o x2
D2 | @ﬂ%ﬁﬁﬂM@ D5 E;j D4 =B
| @5/11x34 e @15x12,5 @17

x10

17x246

x20

6,5/5,8x11

5«13

11062/1



x8

x8 ' x6

D2 | g D5 1 | D4 I <=
@5/11x34 = @15x12,5 | @17
o x2
H1 1 () )

@8x30

11062/1

6-13



D2 | gy D5 | P D4 | ===
| @5/11x34 ; 2 @15x12,5 : @17
B x20
H1 1 () )
6 5 : T — 2830
® RV ;2

7-13

11062/1




x2 =) x2 ! x2
D2 D5 T D4 | =5

25/11x34 215x12,5 | 217
! x4

|
| 28x30
x50 > x1 ! x1

A4 \; ............................. » K1 ,‘,;S” K1-1 |
1,2x20 R 516 mm & 1133 mm

11062/1




A13 | ()onmmmm

x10

@3,5x35

ey x15 . x15 ' pro x10
853 O/ A163 | QDD D55 | |
| & = M4x32 . @10x11
‘ x10 — x20
D54 1 &) 11D H1 1 () =
| @5/11x16 . @8x30

11062/1




1/79011

x10

M4x10

x8

10-13




1/29011

12




1 /79011

12-13



o X2 @[f x2
N At62 . @
— 212 -
x2
A30 | (oD
@4,5x70

13<13

11062/1



A61 m)mnmnm)m;m);‘
24,5x50




